

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Jan Strašek
Téma práce	Podnikatelský plán – Parking house ve městě Pardubice
Cíl práce	Cílem této diplomové práce je vytvořit podnikatelský plán na výstavbu parkovacího domu ve městě Pardubice a využít tak nevyužité prostory.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce si dávala za cíl vytvořit podnikatelský plán na výstavbu parkovacího domu v městě Pardubice. Autor se v prvních kapitolách věnoval vymezení základních pojmů problematiky podnikání a podnikatelského plánu. V třetí hlavní kapitole DP vytvořil podnikatelský plán na výstavbu parkovacího domu.

Jako slabinu této práce, lze považovat výběr lokality pro výstavbu daného domu. Podle DP zde nejsou vyjasněny zcela vlastnické vztahy pozemku, na němž by parkovací dům měl stát. Z tohoto důvodu by se měl autor v rámci rozpravy vyjádřit k následujícím otázkám:

1. Jak by se projevilo v podnikatelském plánu přemístění parkovacího domu do druhé vytýpané lokality?
2. Proč si autor vybral konkrétní pozemek s nedostavěnou víceúčelovou halou?

3. Do jaké míry společnost PSJ a.s. využije tento podnikatelský projekt?

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 30.4.2010